Отчет о работе
попечительского совета Государственного казенного учреждения «Севастопольский городской комплексный центр социального обслуживания»
за 2017 год
Попечительский совет Государственного казенного учреждения «Севастопольский городской комплексный центр социального обслуживания»  (в дальнейшем по тексту - попечительский совет) является совещательным органом, образованным для рассмотрения наиболее важных вопросов деятельности Государственного казенного учреждения «Севастопольский городской комплексный центр социального обслуживания» (далее по тексту - ГКУ «СГКЦСО»), создан приказом ГКУ «СГКЦСО» от 30.03.2016 № 69, которым и утвержден его персональный состав.

В 2017 году попечительский совет работал в прежнем составе:
- заместитель руководителя Пенсионного фонда Российской Федерации по городу Севастополю;
- руководитель Севастопольской бизнес-группы ПАО РНКБ;

- депутат совета внутригородского Нахимовского муниципального образования Нахимовского районного округа, руководитель регионального гражданского патриотического движения «Бессмертный полк» в городе Севастополе;

- руководитель региональной общественной организации инвалидов «Ассоциация работающих инвалидов Севастополя», координатор общественного совета организаций инвалидов города Севастополя;

- заместитель руководителя местной общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов Балаклавского муниципального округа города Севастополя;

- руководитель Севастопольской городской организации Союза журналистов России;

- пенсионер Министерства обороны Российской Федерации.

Из числа членов попечительского совета избраны: председатель попечительского совета, заместитель председателя попечительского совета, секретарь попечительского совета.

Основные задачи попечительского совета в 2017 году содействие ГКУ «СГКЦСО»:


- в решении текущих и перспективных задач развития и эффективного функционирования учреждения, улучшение качества его работы, в части касающейся предоставления социальных услуг в форме социального обслуживания на дому и в полустационарной форме, в том числе обеспечение горячими обедами получателей социальных услуг в полустационарной форме, обучению компьютерной грамотности неработающих пенсионеров;

- в привлечении финансовых и материальных средств для обеспечения деятельности учреждения, в частности по проведению капитального ремонта ограждения, асфальтобетонного покрытия, хозяйственно-бытовых строений (туалет уличный, душевая летняя, складские помещения, навесы для автомобилей);

- в совершенствовании материально-технической базы - проведении текущего ремонта в здании по ул. Хрусталева, 27, а также в отделении по работе с гражданами без определенного места жительства и занятий по ул. Гоголя, 20а, системы охранного виденаблюдения и охранной сигнализации;

- в улучшении качества предоставляемых социальных услуг – участие совместно с представителями организации, которая проводила независимую оценку качества предоставления социальных услуг и внесение предложений по их улучшению;

-  в повышении квалификации работников, стимулировании их профессионального развития, в частности повышения квалификации социальных работников отделения дневного пребывания граждан пожилого возраста; отделения дневного пребывания  инвалидов молодого возраста; отделения срочного социального обслуживания; отделения адресной денежной помощи; отделения первичного приема, обработки информации, анализа и прогнозирования, а также в подготовке работников учреждения для участия  конкурсе «Лучший работник учреждения социального обслуживания»;
- - в публикациях в средствах массовой информации города Севастополя и на официальном Интернет-сайте учреждения. 

В 2017 году члены попечительского совета принимали участие в мероприятиях, проводимых в учреждении:

В январе 2017 года в осуждении в учреждении итогов семинара «Актуальные вопросы применения действующего законодательства в сфере труда и занятости, внедрению профессиональных стандартов».

В феврале 2017 года в проводимом совместно с Благотворительным фондом «Корсунь» для получателей социальных услуг в отделении дневного пребывания инвалидов молодого возраста мастер-класса по росписи гипсовых барельефов. Мероприятие проведено в помещении отделения дневного пребывания инвалидов молодого возраста.
В марте 2017 года в праздничном концерте силами участников инклюзивного театра-студии «Рондо», посвященном Дню театра и завершению ремонтных работ и работ по благоустройству в здании учреждения. Мероприятие проводилось в конференц-зале учреждения.
В апреле 2017 года в совместном мероприятии отделения дневного пребывания инвалидов молодого возраста  с воскресной школой «Покров» Покровского собора, посвященном светлому празднику Пасхи. Мероприятие проводилось в конференц-зале учреждения.

В мае 2017 года в литературно-музыкальной композиции «День Победы». Мероприятие проводилось в конференц-зале учреждения. 
7 июня 2017 года – в торжественном мероприятии, посвященном Дню социального работника. Мероприятие проводилось в конференц-зале учреждения. 
26 июля 2017 года –  в торжественном мероприятии, посвященном Дню Военно-Морского Флота. Мероприятие проводилось в конференц-зале учреждения проведено.

В августе 2017 года в литературно-музыкальной гостиной в в отделении дневного пребывания инвалидов молодого возраста, посвященной Дню флага Российской Федерации, а также в Дне именинника.

26 октября 2017 года - в I Севастопольский инклюзивном фестивале творчества инвалидов «Жемчужины Черного моря», которое было организовано работниками отделения дневного пребывания инвалидов молодого возраста и проводилось конференц-зале учреждения.
24 ноября 2017 года - в отделении дневного пребывания инвалидов молодого возраста в литературно-музыкальной гостиной «Нашим мамам посвящается», которое было посвящено Дню матери. 
6 декабря 2017 года- в мероприятии, посвященном Международному дню инвалидов»,которое проводилось силами участников инклюзивного театра-студии «Рондо» в кабинете № 12.
При проведении указанных мероприятий члены попечительского совета оказывали посильную помощь учреждению.
Члены попечительского совета также оказывали посильную помощь учреждению в контроле за качеством проведения капитального и текущего ремонта внутри здания, ограждении и территории учреждения.
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