Отчет о работе
попечительского совета Государственного казенного учреждения «Севастопольский городской комплексный центр социального обслуживания»
за 2018 год
Попечительский совет Государственного казенного учреждения «Севастопольский городской комплексный центр социального обслуживания»  (в дальнейшем по тексту - попечительский совет) является совещательным органом, образованным для рассмотрения наиболее важных вопросов деятельности Государственного казенного учреждения «Севастопольский городской комплексный центр социального обслуживания» (далее по тексту - ГКУ «СГКЦСО»), создан приказом ГКУ «СГКЦСО» от 30.03.2016 № 69, которым и утвержден его персональный состав.

В 2018 году попечительский совет работал в прежнем составе:
- заместитель руководителя Пенсионного фонда Российской Федерации по городу Севастополю;
- руководитель Севастопольской бизнес-группы ПАО РНКБ;

- депутат совета внутригородского Нахимовского муниципального образования Нахимовского районного округа:
- руководитель региональной общественной организации инвалидов «Ассоциация работающих инвалидов Севастополя», координатор общественного совета организаций инвалидов города Севастополя;

- заместитель руководителя местной общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов Балаклавского муниципального округа города Севастополя;

- руководитель Севастопольской городской организации Союза журналистов России;

- пенсионер Министерства обороны Российской Федерации.

Из числа членов попечительского совета избраны: председатель попечительского совета, заместитель председателя попечительского совета, секретарь попечительского совета.

Основные задачи попечительского совета в 2018 году содействие ГКУ «СГКЦСО»:


- в решении текущих и перспективных задач развития и эффективного функционирования учреждения, улучшение качества его работы, в части касающейся предоставления социальных услуг в форме социального обслуживания на дому и в полустационарной форме, в том числе обеспечение горячими обедами получателей социальных услуг в полустационарной форме, обучению компьютерной грамотности неработающих пенсионеров;

- в привлечении финансовых и материальных средств для обеспечения деятельности учреждения, в частности по проведению текущего ремонта ограждения, асфальтобетонного покрытия, беседок, территории, обеспечения доступности для инвалидов и других маломобильных групп населения города Севастополя;

- в совершенствовании материально-технической базы – приобретении компьютерной и оргтехники, мебели, кондиционеров;

- в улучшении качества предоставляемых социальных услуг – участие совместно с представителями организации, которая проводила независимую оценку качества предоставления социальных услуг и внесение предложений по их улучшению;

-  в повышении квалификации работников, стимулировании их профессионального развития, в частности повышения квалификации социальных работников отделения дневного пребывания граждан пожилого возраста, а также в подготовке работников учреждения для участия  конкурсе «Лучший работник учреждения социального обслуживания»;
- в публикациях в средствах массовой информации города Севастополя и на официальном Интернет-сайте учреждения. 
В 2018 году члены попечительского совета принимали участие в мероприятиях, проводимых в учреждении:

В январе 2018 года – 11 января 2018 года - в отделении дневного пребывания граждан пожилого возраста и инвалидов в акция «Новый год начинается здесь».

В феврале 2018 года – 21 февраля 2018 года в праздничном концерте, посвященном Дню защитника Отечества и 100 Красной Армии, который проводился в конференц-зале учреждения.
В марте 2018 года - 14 марта 2018 года - в собрании трудового коллектива «Этапы большого пути», посвященная 25-летию создания учреждения. Кроме членов попечительского совета присутствовали представители Законодательного собрания, руководители ДТСЗН, общественных организаций и ветераны учреждения.
В апреле 2018 года - 27 апреля 2018 года - в торжественном открытии Доски Почета муниципального образования города Севастополя Ленинского муниципального округа. Постановлением Главы внутригородского от 19.04.2018 № 03-ПГ «О занесении на Доску Почета на территории внутри городского муниципального образования города Севастополя – Ленинского муниципального округа» учреждение занесено на Доску Почета.
В мае 2018 года - 10 мая 2018 года -  в собрании, посвященном Дню Победы. Концерт был дан силами участников инклюзивного театра-студии «Рондо».

В июне 2018 года - 06 июня 2018 года -  в торжественном мероприятии, посвященном Дню социального работника, которое проводилось в конференц-зале учреждения. С концертной программой участники инклюзивного театра-студии «Рондо».

В июле 2019 года - 11 июля 2018 года -  в собрании трудового коллектива, посвященном Дню семьи, любви и верности, на котором чествовались работники учреждения, состоящие в браке 25 и более лет.

Семье Сиркина С.С. (в браке 48 лет) вручена медаль и ценные подарки от Правительства Севастополя.

В августе 2018 года - 24 августа 2018 года - в праздничном мероприятии, посвященном Дню флага РФ. Силами участников инклюзивного театра-студии «Рондо» был дан концерт.

В сентябре 2018 года - 28 сентября 2018 года - в праздничном мероприятии, посвященном Дню граждан пожилого возраста, которое в  конференц-зале учреждения проводилось силами участников инклюзивного театра-студии «Рондо».
В октябре 2018 года - 26 октября 2018 года -  во Втором городском инклюзивный фестиваль творчества «Жемчужины Черного моря».
Организация и проведение конкурса осуществлялись работниками отделения  дневного пребывания граждан пожилого возраста и инвалидов. На конкурс было подано 33 заявки участников в различных номинациях. Проведение освещалось в средствах массовой информации. Грамоты, призы и подарки победителям и участникам были предоставлены спонсорами и благотворителями. В мероприятии приняло участие более 100 человек.

В ноябре 2018 года - 14 ноября 2018 года – в презентация оказания социальных услуг «Службой сиделок» - для работников отделения социального обслуживания на дому граждан пожилого возраста и инвалидов. Презентация освещалась телеканалом «Россия-1» («Вести»). 

В декабре 2018 года - 12 декабря 2018 года - в мероприятие «Основному закону России – 25 лет», посвященное Дню Конституции РФ, которое проводилось в конференц-зале учреждения. Силами участников театра-студии «Рондо» был дан концерт. 

При проведении указанных мероприятий члены попечительского совета оказывали посильную помощь учреждению.
Члены попечительского совета также оказывали посильную помощь учреждению в контроле за качеством проведения текущего ремонта и приобретения основных средств.
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